

Niemodlin, dnia 25.08.2021 r.

**Zamawiający:
Gmina Niemodlin
49-100 Niemodlin
Bohaterów Powstań Śląskich 37**

INFORMACJA 1

Znak sprawy: P-002/2021

Dotyczy: „Zakup w ramach umowy kompleksowej paliwa gazowego i jego dystrybucji na potrzeby obiektów w Niemodlin” -

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 307 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ/OPiW.

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Dotyczy grupy taryfowej W-2.1. Rozliczenie dokonywane jest raz w roku. Pozostałe miesiące są prognozowane, gdzie wystawianych jest pięć prognoz płatnych co dwa miesiące. Czy Zamawiający wyraża zgodę na powyższy system rozliczeń? W przypadku braku zgody, czy Zamawiający zgadza się na comiesięczne przekazywanie Wykonawcy odczytu z gazomierza celem rozliczenia?
Odpowiedź 1.
Zamawiający wymaga rozliczeń za faktyczne zużycie paliwa gazowego.
2. Dotyczy grupy taryfowej W-5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur wstępnych?
Odpowiedź 2.
Zamawiający nie wyraża zgody na wystawianie faktur z prognoza zużycia energii.
3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?
Odpowiedź 3.
Zamawiający wymaga, aby umowa została sporządzona w wersji papierowej z tradycyjnym sposobem jej potwierdzania.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu